

Előterjesztés száma: **13./2018.**

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2018. év *február 19.* napján tartandó rendes ülésére

Előterjesztés tárgya: Beszámoló a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 2017. évi munkájáról

Előterjesztő: Stipka István elnök

Az előterjesztést készítette: Stipka István elnök

Pénzügyi, gazdasági szempontból ellenőrizte: Zámodics Péter pénzügyi és adóügyi osztályvezető



Jogi, törvényességi szempontból ellenőrizte: Dóráné dr. Kuzmann Katinka Zita aljegyző



Előzetesen tárgyalja: GÜB

Javasolt meghívott: -

A határozati javaslat elfogadásához minősített többség nem szükséges.

Az előterjesztés zárt kezelését nem kérjük.

Tisztelt Képviselő-testület!

I. Előzmények:

A Képviselő-testület a 2014. október 22. napján tartott alakuló ülésén alakította meg bizottságait, és választotta meg a bizottságok tagjait. A bizottságok feladat és hatáskörét a Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 5/2011. (IV. 20.) önkormányzat szabályozza. Az SZMSZ szerint Csomád Község Önkormányzatának két állandó bizottsága a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság (létszám: 5 fő) és a Szociális Bizottság (létszám: 5 fő).

II. Kifejtő részletezés:

A Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 2017. évi munkájáról az alábbi számszerűsített adatokkal számolunk be:

2017. évben a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 23 alkalommal ülésezett. 11 rendes és 12 rendkívüli ülést tartott. Az ülések közül 20 volt nyílt, 3 zárt. A Bizottság összesen 112 határozatot hozott, melyből új vagy módosító rendelet véleményezésére 24 határozat vonatkozott. A Bizottság munkájának túlnyomó részét a Képviselő-testületi ülések döntéseinek előkészítése adta. A rendeletalkotási javaslatok közül, melyeket a bizottság véleményezett megemlíthetjük a hulladékgazdálkodási, a környezetvédelmi alapról szóló, a szociális, a partnerségi, a településképi véleményezési és a helyi építési szabályzatról szóló rendeleteket.

Átruházott hatáskörben az alábbi döntéseket hozta:

- Döntött a „Csomádi Napsugár Óvoda-Bölcsőde klíma beszerzése és felszerelése” tárgyú közbeszerzési értékhatárt el nem érő beszerzési eljárás megindításáról (35/2017.(IV.24.) Gazdasági- és Ügyrendi Bizottsági határozat)
- Döntött az „Útfelújítás Csomádon, Irtvány utca” tárgyú közbeszerzési eljárás megindításáról (36/2017.(IV.24.) Gazdasági- és Ügyrendi Bizottsági határozat)
- Döntött az „Útfelújítás Csomádon, Irtvány utca” tárgyú közbeszerzési eljárásban meghívandó gazdasági szereplőkről (37/2017.(IV.24.) Gazdasági- és Ügyrendi Bizottsági határozat)
- Döntött a „Csomádi Napsugár Óvoda-Bölcsőde klíma beszerzése és felszerelése” tárgyú közbeszerzési értékhatárt el nem érő beszerzési eljárás elhalasztásáról (46/2017.(IV.24.) Gazdasági- és Ügyrendi Bizottsági határozat)
- Döntött a „Csomádi Napsugár Óvoda-Bölcsőde klíma beszerzése és felszerelése” tárgyú közbeszerzési értékhatárt el nem érő beszerzési eljárás megindításáról (58/2017.(VI.12.) Gazdasági- és Ügyrendi Bizottsági határozat)
- Döntött a „Járdafelújítás Csomádon, Kossuth Lajos utca” tárgyú közbeszerzési eljárás eljárási vázlatának meghatározásáról (78/2017.(IX.07.) Gazdasági- és Ügyrendi Bizottsági határozat)

- Döntött a „Járdafelújítás Csomádon, Kossuth Lajos utca” tárgyú közbeszerzési eljárásban meghívásra javasolt gazdasági szereplők kiválasztása tárgyában (79/2017.(IX.07.) Gazdasági- és Ügyrendi Bizottsági határozat)
- Döntött a „Gyalogátkelők létesítése a 2102. sz. úton a Verebeshegy utcai buszmegálló között és a Veresegyházi elágazásnál lévő buszmegálló között” tárgyú eljárás ajánlattételi felhívásának meghatározása (85/2017.(IX.18.) Gazdasági- és Ügyrendi Bizottsági határozat)
- Döntött a „Gyalogátkelők létesítése a 2102. sz. úton a Verebeshegy utcai buszmegálló között és a Veresegyházi elágazásnál lévő buszmegálló között” tárgyú beruházásban a meghívásra javasolt gazdasági szereplők kiválasztása (86/2017.(IX.18.) Gazdasági- és Ügyrendi Bizottsági határozat)

III. Határozati javaslat:

Fentiek alapján kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság beszámolóját elfogadni szíveskedjék.

Határozati javaslat

Csomád Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Gazdasági és Ügyrendi Bizottság 2017. évi munkájáról szóló beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: GÜB elnök

Jogsabálvi hivatkozás:

5/2011. (IV. 20.) önkormányzati rendelet Csomád Község Önkormányzat Képviselő-testülete és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról